

COMUNE DI FAGNANO OLONA

PROVINCIA DI VARESE

Piazza Cavour n. 9 - CAP 21054 Fagnano Olona (VA)
Tel. 0331/616511 – P.IVA 00214240129
E-mail protocollo@comune.fagnanoolona.va.it -P.E.C. protocollo.fagnanoolona@legalmail.it

SETTORE LAVORI PUBBLICI & AMBIENTE

AVVISO AGGIUDICAZIONE APPALTO

Oggetto: LAVORI DI ADEGUAMENTO DEL PARCO AVIS-AIDO A PARCO INCLUSIVO (CUP C97B2300000006 - CIG 9830763A42)

Ente Appaltante: Comune di FAGNANO OLONA, Piazza Cavour, 9, 21054 Fagnano Olona (VA)

Località di esecuzione del servizio: Fagnano Olona

Importo complessivo a base di gara: € 80.188,68 oltre IVA 4%

Procedura di aggiudicazione: Affidamento diretto ai sensi dell'art. 1, della Legge n. 120/2020 e s.m.i

Data di scadenza presentazione offerte: 31/05/2023 ore 11:00

Numero di offerte ricevute: 2 - Concorrenti esclusi: 0

Data di aggiudicazione definitiva dell'appalto: Det. n. 230 del 27/06/2023

Aggiudicatario: Kompan Italia srl con sede legale a Milano - Via San Raffaele, 1

Importo aggiudicazione: € 79.394,79 (compresi oneri per la sicurezza) oltre IVA 4%

Servizio presso il quale sono disponibili informazioni sulla presentazione di ricorso: Comune di Fagnano Olona - Settore Lavori Pubblici & Ambiente – tel. 0331/616542.

Il presente avviso è pubblicato all'Albo Pretorio e nella sezione Amministrazione Trasparenza del Comune, e sul sito: https://comune.fagnanoolona.va.it.

Fagnano Olona, 25/09/2023

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO Geom. Fabrizio D'ALESSANDRO

IL RESPONSABILE DEL SETTORE LAVORI PUBBLICI & AMBIENTE Arch. Roberto CAVEZZALE

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. n. 82/2005